

盐城工学院“梦之声”合唱团 晋级世界合唱比赛冠军赛

□记者 陆荣春

盐城晚报讯 日前,我市“梦之声”合唱团收到第十二届世界合唱比赛冠军赛组委会通知,经世界合唱比赛艺术委员会专家组评判,“梦之声”合唱团具备直接晋级第二阶段冠军赛的参赛资格。

世界合唱比赛被誉为“合唱界的奥林匹克”,每两年在不同洲际的国家和地区举行,是世界上水平最高、规模最大的合唱比赛。第十二届世界合唱比赛将于2023年7月在韩国举办。世界合唱比赛设置了“冠军

赛”和“公开赛”两项大赛。其中,参加冠军赛的合唱队须在申报前的几年内曾获得过国内、国际合唱比赛的前三名,且具备一定的国际比赛经验。据悉,“梦之声”合唱团由盐城工学院创办,是中国音乐家协会合唱联盟会员单位和合唱协会会员单位,该合唱团本次参赛的四首曲目都是无伴奏混声合唱作品,难度大,艺术水准极高。此次能够晋级世界合唱比赛冠军赛,彰显了该队的不凡实力。

爱心人士自掏腰包两万余元 向市民赠送两千余人份抗原试剂

盐城晚报讯 在目前市面上抗原检测试剂盒一份难求的情况下,12月21日下午,市区开门市创业的小青年徐明明,通过委托朋友关系,将自费两万余元从外地采购的两千余人份抗原检测试剂盒,全部赠送给家里有老人和孩子的市民家庭。

12月21日下午,正在市区戴庄路上“遇见奢品”门市里忙碌的店主徐明明,时而回答微信好友问题,时而与抖音平台粉丝互动。下午2点半,期盼的抗原检测试剂盒送到了门市,马上就有10多名市民帮忙拆开原来的包装,重新按照两人份一个包装进行分包。

“毕竟我个人的能力有限,现在已经订不到货了。”徐明明表示,之前到的一部分抗原检测试剂盒,已经全部免费送给需要的市民了,这次又到了700人份左右的抗原检测试剂盒,也将分发给家里有老人、小孩等急需的市民。

下午3点半左右,重新分包的抗原检测试剂盒全部整理分包结束,前来排队的市民每人可以领取到两人份一个包装的抗原检测试剂盒一份。市民张大姐领到一份两人份的抗原检测试剂盒后开心地说,家里爸妈年纪大了,给他们检测一下更放心,挺感谢这个徐老板的,这个徐老



市民领取抗原试剂盒。

板的举动值得为他点赞。

“刚开始是有朋友托我找抗原,后来发现需要的人越来越多,我索性就买来送给大家。”今年34岁的徐明明老家在盐都区秦南镇,此前跟随父辈开工程船,后来父辈们年纪大了,就把船卖了,上岸找工作。徐明明在市区当过房产销售顾问,凭借吃苦耐劳的精神,业绩出类拔萃。最近几年他接触到了奢侈品行业,觉得有前途,于是今年春节后果断改行,租赁了门市,开起了自己的奢侈品店。

“我只是在尽自己的力量去帮助别人,同时也希望更多有能力的人行动起来。”徐明明说。据了解,徐明明还有500人份的抗原检测试剂盒没运到,只要一运到就通知大家来免费领取。

陈冬平 记者 宋晓华 文/图

盐都红会应急救助纾困解难

盐城晚报讯 12月22日,依据人道救助资金使用管理办法,经专题会办研究,盐都区红十字会列出12.2万元,通过银行打卡方式,对近期因患白血病、尿毒症、红斑狼疮等病治疗或遭遇变故致困提出救助申请,并经镇级红十字会或相关方面审核的116人(户),精准开展应急救助,在岁末年末给他们送上红字人道关爱。

记者了解到,盐都区红十字会每月采取专人受理、专题会办、专户打卡“三专”方式,2022年全年投入近80万元资金,共对因病、因意外致困的730人(户)进行了应急纾困救助,助力了全区民生保障工作,营造了和

谐友爱的社会氛围。

近年来,盐都区红十字会牢记“为国奉献、为民造福”使命,在持续汇聚人道力量,高质量做好备灾救灾、救护培训、博爱项目、社区服务、无偿献血、造血干细胞捐献、红十字青少年工作的同时,聚焦弱势群体急难愁盼问题,突出辖区内白血病、尿毒症、红斑狼疮患者及其他急需帮扶的人群,常态化、精准化开展“抗意外、救急难、护平安”工作,受益对象和家庭逐年增加,在围绕中心保稳定、服务大局、惠民生工作中贡献着人道力量。

王金海 记者 陆荣春

一份特殊的20岁生日礼物

盐城晚报讯 12月21日上午,在常州信息职业技术学院读大一的张朝阳和母亲赵艳娟一起,来到市区迎宾路献血屋,经过初检化验,张朝阳因体重不够未献成,但留了血样,加入中华造血干细胞库,成为一名留样志愿者。

母亲赵艳娟成功献血400毫升。据了解,赵艳娟2018年开始无偿献血,累计献全血9次计3200毫升、血小板12次计22个单位治疗量。赵艳娟说:“无偿献血和志愿服务早已成为我的一种习惯,这样的正能量我也希望传递给家人。我一直鼓励儿子献血,因为献血无损健康,今天儿子20岁了,我希望他能做一个有爱心、勇敢、有社会责任感的人。”

“爸爸,妈妈多年来一直坚持无偿献血,深深影响了我,是我学习的榜样。我也觉得这次献血留样特别有纪念意义,这是一个‘热血’的开始,以后我也要像爸爸妈妈一样,成为一个有大爱的人。今天虽然没能



张朝阳和母亲赵艳娟在一起。受访者供图

献血,但留了血样,加入中华造血干细胞库,成为一名留样志愿者,也觉得特别有意义。”张朝阳开心地说。

陆仁平 记者 陆荣春

滨海检察院

用心锻造高素质检察队伍

盐城晚报讯 近年来,滨海检察院赓续红色基因,紧扣“拼搏奋进、再创辉煌”工作主线,坚持政治素质、业务素质融合推进,用心锻造高素质检察队伍,引领新时代检察工作创新发展。

坚定铁军信念,激发“燃”的状态。邀请老党员、省道德模范到“红色讲堂”讲述新四军革命故事,着力打造“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当”的新时代高素质检察队伍,引领全院干警凝心聚力奋发图强。坚持目标定位、争先导向,实施“六个一”头雁行动,开展“四比四争”主题活动,全院上下

形成点燃激情、勇立潮头的浓厚氛围,实现“全市先进基层检察院”三连冠。

开展铁军整训,夯实“能”的根基。坚持“成长+实战”立体培养模式,制定“1368”人才培养计划,实施青蓝人才培养工程,常态化开展“五小”素能提升活动,打造“五式”检委会平台,组织最高检“十大业务”系列教材专题学习活动,构建“上挂横派、调用办案、对口帮扶、高校深造”的“四位一体”培养机制,干警获评全国青少年普法教育先进工作者、全省检察业务竞赛标兵能手等省级以上荣誉13人次。 张昊 戴小宇

亭湖检察院

多措并举打好年底收官战

盐城晚报讯 为高质量完成全年各项工作指标,为明年工作开好头、起好步,亭湖检察院鼓足干劲、多措并举,紧盯业务数据、紧扣时间节点,全力以赴打好年底“收官战”,决胜明年工作“开门红”。

树立“一盘棋”思想。充分凝聚思想共识,认清形势,深刻领悟检察业务数据的导向引领作用,紧紧围绕短板弱项“靶向”发力。先后召开检察工作研讨会和核心数据推进会,通报该院今年以来的检察业务数据情况,逐项分析各项指标的现状,各条线负责人结合党的二十大精神 and 上级院部署要求,汇报本条线面临的形势任务、来年工作目标和具体推进措施,并做好年终考核、全年数据修正等一系列重点工作。

落实“一体化”推进。成立年终考核领导小组,由政治部牵头,各部门协作配合,贯彻落实上级院年终考核工作通知,做好考核准备工作,明确考核责任,细化考核措施,全面收集整理台账资料,主动对接市院相关部门,确保年终考核取得佳绩。围绕业务数据考核指标,各部门将责任落实到人,主动担当,主动作为,扎实推进各项业务指标。

加强“一揽子”保障。各部门之间加强协作配合,聚焦业务数据和年终考核项目,发现线索及时移送,确保检察工作取得成效。业务部门在案管部门的配合下,确保核心数据准确填报、及时上表。加强与公安、法院的沟通,提升检察工作质效,共同做好年终冲刺工作。

何明胜 季红